

夜查“酒驾”

酒司机与民警上演“龟兔赛跑”



年味查酒驾

星报讯(施亚磊 贾文荣 记者 鲁龙飞 文/图) 看见交警在路口设卡查酒驾,他停下车就跑,被交警狂追百米抓获。26岁男青年袁某因为涉嫌酒后驾驶被合肥交警部门现场抓获,新年的第一天,他将在看守所里面度过了。昨日晚上8时,合肥交警在市内多个路口设立卡点查处酒驾。昨晚9时许,在阜阳路与北二环路交口,庐阳交警大队民警

在该路口周边巡查时,发现路口北边过来一辆白色小轿车。这辆车在距离路口约200米的地方停了下来,紧接着,车上下来一个年轻人,下了车撒腿就跑。民警感觉很奇怪,赶紧追了上去,跑了一百多米后将其抓获。据该路口民警李洋说,“我们当时还不知道他为什么要跑,这个小伙子倒是很爽快地承认自己喝了酒。”李洋说,小伙子姓袁,25

岁,合肥人,2005年1月拿到驾照。袁某在接受吹气酒精测试时,一开始并不配合,连续吹了6次都不成功,直到他看到有记者对其摄像,才迅速完成了测试。经检测,其体内酒精含量达到65mg/100ml,属于酒后驾驶。民警称,袁某的酒驾行为将被处以罚款,记12分,暂扣6个月驾驶证的处罚。截至记者昨晚22时30分发稿时,查酒驾行动仍在进行中。

2011年最后一晚

夜查“消防”

一酒店洗浴中心被临时查封

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨晚9时许,记者跟随省消防总队督察组来到合肥市瑶海区进行“零点”消防安全夜查行动,发现一些人员密集场所消防隐患问题还不少。昨晚9时,记者跟随其中一组督查人员来到长江东大街与明光路交叉口附近皇家至尊娱乐会所。在二楼疏散通道出口处,督查人员发现常闭式防火门处敞开,且缺少应急照明灯和疏散标识、标牌,当场责令随行的辖区大队人员进行整改。据辖区大队消防监督员表示,在2011年12月24日当天的检查中,他们已经发现了一些问题,并要求夜总会工作人员进行整改,“下一步,我们将对物业公司进行经济处罚,整改不到位,一律停业整顿。”随后,督察组一行来到北二环与新蚌埠路交叉口蓝海湾大酒店。据该酒店负责人介绍,该酒店经营面积达15000平方米,能够同时为1000名客人提供餐饮、洗浴、住宿等服务。但在随后检查中,督查人员发现二楼的洗浴中心南面的疏散通道被床垫、沙发等物品人为堵塞,存在极大的消防隐患。同时督查人员还发现,该洗浴中心2011年10月份重新开业后,未到消防部门进行审批。对于检查中存在的问题,督查人员当场责令辖区大队对该酒店的二楼洗浴中心进行临时查封。“人员密集场所,疏散通道就是‘生命通道’,一定要保持畅通。否则,一旦发生火灾,后果不堪设想。”督查组成员称。

两行人遇车祸一死一伤 民警3小时火速缉“凶”

汤卫平 曹亦飞 记者 张发平

2011年12月30日晚9时许,巢湖东塘路与远洲路交口路段发生了一起重大交通事故。一辆小轿车将两名行人撞倒后,肇事者驾车逃逸,事故造成一人死亡一人受伤。昨日凌晨,巢湖市公安交警大队仅用3个小时,成功侦破这起交通肇事逃逸案。

撞倒2人,肇事小轿车驾驶人驾车逃逸

昨日上午,记者来到巢湖市东塘路与远洲路交叉口,地上仍然残存着一些碎片和干涸的血迹。“我听到嘎吱一声,被吓了一跳。”附近一位商店的老板告诉记者,他当时正在店里,听到这惨烈的刹车声,立即意识到出车祸了。当时他跑出来一看,只见两个男子躺

在地上,地下还有殷红的血水。据东塘路附近居民介绍,事故发生时间大概是当晚9时左右,一辆轿车撞倒两个行人后,后面一辆出租车来不及刹车,从其中一名被撞倒在地上的人身上碾轧过去。事发后,肇事小轿车驾驶人驾车逃逸。

一死一伤,罹难者为公交公司安全部长

当晚9时05分左右,巢湖市公安交警值班民警接到报警指令后,立即赶到事故现场。与此同时,“120”救护车也已抵达,火速将两名受害者送往医院抢救,其中一名伤者因伤过重,经医院抢救无效身亡。“被撞伤的

两名行人均系巢湖市公交公司中层干部。”昨日,记者从巢湖市有关方面了解到,在事故中罹难的王某是巢湖公交公司安全部部长,另一名伤者张某是该公司技术设备部部长。

3小时缉“凶”,肇事人的车辆是借来的

根据肇事车辆现场遗留下的散落物和目击群众提供的线索,民警很快将肇事车辆锁定为一辆普桑轿车,并找到了车主黄某。然而黄某称,事发当晚他正在合肥,肇事车辆虽然是他的,但该车已被借给自己朋友王某的一位好友,至于那个人是谁,他也不清楚。随后,民警从王某那里得知,该车确实是他的朋友刘某在使用,事故当晚刘某还在

使用该车。在交警部门长时间攻坚战的作用下,刘某终于向民警供述他驾车肇事的事实,并表示愿意接受处理。至此,该起重大交通肇事逃逸案成功告破。此外,巢湖市交警部门有关人员向记者透露,肇事人刘某或有酒后驾车嫌疑。不过,事故原因还不能下结论,有关检测有待于进一步调查确认。

人之峰®
聚能离子系列静电理疗贴

美国专家发现风湿骨病新疗法
电药结合 将风、湿、寒、邪赶尽杀绝!

美国芝加哥慈爱医院(mercychospital)的专家在风湿骨病研究中,发现人体有无数个释放能量的“小点”,而它们和中医的穴位一一对应。健康人的“小点”能量脉冲是强烈而又规律的,而骨病患者的痛点(阿是穴)的能量脉冲弱而无规律,美方的这一发现,在物理学层面进一步佐证了中医的穴位学说,更为骨病治疗找到了新的方向。

惊! 1.25元

给骨充电 坏骨变好骨

适用于: 风湿、类风湿、肩周炎、关节炎、颈椎疼痛、腰肌劳损、筋骨痛、无菌性股骨头坏死、腰椎病、骨质增生、静脉曲张、坐骨神经痛、痛风、跌打损伤。

小电贴, 巅峰技术, 对决骨病 **电药结合 充电治骨病 康复仅俩月**

澳福来药业在附有中药的贴剂上加上高能静电荷驻极体, 患者贴服后可以增加病灶部位的电流强度, 恢复其脉冲质量, 从而达到暖骨目的。骨暖则通, 中药的药效会提高15-20倍。人之峰“聚能离子消痛贴”及系列分类贴, 由美国芝加哥慈爱医院和南阳澳福来药业一起研发。2010年通过了国家药监部门批准为食药监械(准)字2011第1260012号。

岁末节前3天超值体验, 并有豪礼相送 1月1日-3日

赠送: 神奇通络磁光片, 其所释放的磁波, 远红外, 光波对人体足底进行按摩和刺激, 可高达分解体内毒素, 激发神经反射敏感性, 调节体内生理环境促进血液循环, 加速新陈代谢的功效。神奇通络磁光片适用于: 三高人群, 风湿内风湿, 肩周炎, 颈椎病, 骨质增生, 前列腺疾病, 肾虚, 妇科疾病等慢性疾病。

买5盒送3盒 加送神奇通络磁光片一双, 价值68元
买10盒送10盒 加送神奇通络磁光片两双, 价值136元

人之峰热线: 0551-2360608 (市内5盒免费送货, 省内免费邮寄)
厂家郑重提示: 购买时请认准人之峰商标, 盒子左上角的315防伪标识谨防假冒。凡购买人之峰系列产品无效, 我们将全额退款

活动地址: **百家信大药房** (宿州路庐州烤鸭店斜对面) **养生大药房** (三孝口邮局斜对面) **普济药房** (乐普生商厦负一楼药品专柜) **南七光大药房** (望江宾馆东大门南侧) **德胜药房** (阜阳路桥北10米) **百家信大药房滨湖店** (滨湖水辉超市内) **商之都医药专柜** (商之都红阳超市负一楼) **长丰县: 华联大药房** (世纪华联超市一楼) **康乐药店** (县公安局对面)